

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 26.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1448/answer/1449>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Судя по описанным признакам, у Вас действительно имеются симптомы хронического цистита. Обследование необходимо пройти в следующем объеме: УЗИ (почек, мочевого пузыря), общий анализ мочи, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды, генитальный герпес), уретроцистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Только после получения результатов обследования можно назначить адекватную терапию. Обычно лечение включает иммуностимулирующие, антибактериальные, противовоспалительные средства, противовирусные (герпес вызывается вирусом), фитотерапию, физиопроцедуры, местное лечение (инстилляции лекарственных веществ в мочевой пузырь). Если причина хронического цистита в герпетическом поражении мочевого пузыря, то лечение будет длительным, упорным, причем не исключена возможность рецидивов. Это заболевание протекает на фоне иммунодефицита, обостряется после перенесенных простудных заболеваний, переутомления, перегревания, стрессов и т. д. Поэтому Вам надо тщательно обследоваться, а потом пролечиться. Удачи!